兰州五大措施确保今年市场价格平稳

肉菜价格连涨一周,政府将适时调整

本报讯(首席记者 崔亚明)今年,兰州市确定的CPI年度调控目标为 3.5%。为实现目标,市政府制定了《兰州市2014年蔬菜肉食保障市场供应 稳定市场价格工作方案》部署落实各项措施。据了解,今年兰州市将通过 开展平价肉菜进社区、完善冬春蔬菜储备、推动农超对接、适时启动蔬菜 保供调运、扩大肉菜直销点数量和平价肉菜投放规模等五项措施稳定蔬 菜肉食市场价格。



4月9日,市民在兰州市榆中街早市购买蔬菜。本报首席记者 裴强 摄

"平价肉菜进社区"活动将扩大范围

据介绍,"平价肉菜讲社区"活动以活动社 区所在街道为单位,划分若干网格,将每个网 格与主体企业进行对接,不得向企业收取任何 费用。按照低于市场15%的价格,在指定社区、 指定时间轮流开展销售活动。此外,今年将合 理扩大该活动规模和覆盖社区范围,由2013年

每天15个社区次、扩大至每天25-30个社区 次,近郊四区"平价肉菜进社区"活动社区覆盖 率达到30%以上, 城关区每天15个社区次,七 里河区、西固区、安宁区每天各5个社区次。全 年预计开展"平价肉菜进社区"活动1万社区次 以上,预计销售蔬菜肉食1万吨以上。

2。储备菜将低于市场价 0.2 元限量销售

《方案》提出,今年兰州市计划储备蔬菜 1万吨,储备蔬菜品种以大白菜、莲花菜、土 豆、洋葱、绿萝卜、胡萝卜等6个品种为主。储 备周期从11月1日至2015年3月31日. 共5个月

储备菜投放分三阶段,采取分散与集中 相结合的方式进行投放。2015年春节前、元 宵节前分别组织投放储备总量的60%、10%。 剩余30%的储备蔬菜保存至3月31日,若 发生灾害性天气引起市场价格异常波动,则 组织进行投放;若未发生,到期解禁。储备期

内,若发生灾害性天气或突发公共事件,引起 市场价格异常波动,按照市政府指令随时组 织投放。投放价格具体为分散投放原则上低 于同品种蔬菜价格 0.2 元,实行限价限量销 售,每人每次每品种限购20斤。集中投放采 取持卡限价限量销售,价格低于批发市场价 格,每卡每品种限购500斤。

A03

按照《方案》要求,今年兰州市将扩大农超 对接范围,计划组织115个超市及社区便利 店与35个农民专业合作社、种植基地、订单农 户对接,预计年销售蔬菜、水果 12150 吨。

食品价格指数单月超7%即投放平价菜

根据规定, 若兰州市食品价格指数单月 上涨超过7%或发生价格异常波动时,启动平 价肉菜投放工作。同时,及时申请省发改委动 用政府平价肉投放兰州市场,保障肉类市场 供应,稳定肉类价格。

在达到启动条件时, 根据市场蔬菜价格 变化情况,在近郊四区118个蔬菜直销店中,

推出5个平价蔬菜品种,销售价格低于市场 同品种蔬菜 30%-50%; 每店每天投放 500 斤,投放60天,预计投放1770吨。在近郊四 区 47 个肉食直销店中推出冻猪肉和非清直 牛、羊肉3种平价肉,每店每天投放1.4吨左 其中冻猪肉 1 吨、非清真牛羊肉各 0.2 吨,投放40天,预计投放2632吨。

4。价格连涨一周将适时调运

《方案》提出,根据今年的市场运行情况, 兰州市将适时启动保供调运工作。根据兰州 市物价、商务部门对全市蔬菜市场供应及价 格的监测情况,若发生灾害性天气,引起蔬菜 供应出现短缺、蔬菜平均零售价格连续一周 上涨或涨幅超过30%的情况;或因突发公共 事件,引起蔬菜供应市场异常波动,部分蔬菜 价格上涨超过100%时,上报市政府申请启 动蔬菜保供调运工作,通过扩大蔬菜供应量, 遏制价格上涨势头。调运将按照 260 万城市

人口、人均每天1斤菜、日均1300吨的消费 量调入,并以低于市场批发价格 15%左右的 价格进行批发。

《方案》规定,在兰州市已建成的180个 蔬菜肉食直销店的基础上,2014年再建设 20个以上的直销店。在供应淡季和价格异常 波动期间,每个蔬菜肉食直销店销售的平价 蔬菜至少达到10个品种,销售价格低于市 场同品种蔬菜价格 15%以上;肉食品销售价 格低于市场同类价格 5%以上。

兰州建信投资担保有限公司系列报道(三)

投资担保的专业门户

"理财沙龙"火爆开启 建信探索民间金融新未来

如今,一个金融新时代已情然到来,那就是 理測!在此實景下各金融机构的問情 由演,各色率龄"粉粒"的熱情禅汤,各种"钱 出演,各色年龄"粉烂"的热情排汤各种"钱 生钱"转题的持续发现各理财运器。所述者的目底是 及除就了一幅近寻财运的多彩回器。而请其实 企业进行建筑设置和限有限公司则第一个公司, 会一个公司。 全、使捷等特点深受投资者近条 更多人科学理财,4月11日下午。当州建信将在 关重两约之26号西北郡大厦(国府一局) 28层外办 "理财分龙"届州营理财务家将为广大投 资者带来专业的理财指导

建信引领民间投资新风尚

利率、向来是所有投资人都会关注的一个硬指 标。而是信推出的"理财宝"系列产品则以"保本等风险"以及高收益本等特点。各受投资者亲联。 与其他经营模式不同的是,兰州建信所追求的,是 借款人,担保公司三者共赢,这似乎听 让出资人。 起来有点天方夜谭,但这在整信却已经成为现实。

据了解,目前,市面上的投资产品众多.最常 见的有银行存款,股票,分红型保险和民间投 银行存款和分红型保险安全性 较高,但收益较低,年收益率分别在3.25%和 6%左右。而股票虽然收益率相对较高,却存在 替较大的风险性,且变现性普度像低。而建信 推出的"理财宝"系列产品,则以"保本军风 险"的特点,成为理财产品中的佼佼者、报了 解,2013年,建信理财主等笔理财产品。收益

均在14.4%以上,整括坐列工程。 均在14.4%以上,整括实现了侵本零尺配。 总结兰州建信四年的发展。客户对兰州建 信"理财宝"的亲昧有加。有赖于其自身的四 大批势:一是操作规范,兰州建信用"具贷不 存"的严格规章制度让投资者完全掌控自己的 资金安全。二是安全有保障。兰州建信通过 "专业评估"、"产权抵押"和"公证"等手 续、保证了投资者资金的绝对安全。三是收益

高,兰州建信用"借贷一对一"的透明化操 确保投资者的高收益率。四是高变现性, "时间快、途径短、 筹资渠道。不仅有效地解决了中小经营者短期 贷款难的问题。更以收益先行、季度结息的方 式为投资人开辟了高变现率的安全投资渠道

"理财沙龙"火热开启邀约金城 如今,建信"理财宝"已经成为了众多投资 者的首选产品。而建信想要做的却远不止于 此为了帮助更多人科学理财.4月11日,由兰州建 信教资担保有限公司举办的"理财沙龙"将在 民主西路226号西北弘大厦(国府一品)28层举 行。届时,兰州建信将带着它的明星产品 定"为全地的"3000" "理财 为金城的投资者呈现一场"理财格宴"

理财专家认为、操市遭遇多轮调控、股市 长期低迷。国际金价剧烈震荡,传统金融资产 的资金不断减少,越来越多的资金开始逃离实

体经济,泛资产时代顺势开启。2014年是"十二五"承上启下的重要一年。如何在关键节点 抢占财富先机、实现资产合理配置和财富保值 增值、将成为本次沙龙的核心主题。与此同 时,在当天的理财沙龙现场,兰州建信的相关 投资顾问也将现身,现场为大家解读2014年全 球会融市场发展新趋势。同时传授理财知识和

经验。并为现场观众一对一解答理财难题。 毫无疑问,此次"理财沙龙"将为金城的 投资者打造一场丰富的理财知识大讲堂,让小 投资真正获得低风险的高回报。目前。报名活 **动正在紧锣密鼓的进行中,拨打热线电话即可** 免费报名。另外,莅临活动并现场签约的嘉宾 还有精美礼品相送。

报名热线: 96555 18609490156

为进一步加强城关地区社会治安管理,创造良好的社会治安环境,经城关区委、区政府研究决定,面向社会为城关公安分局巡防大队招聘协警,现将有关 事项公告如下:

一、招聘对象及条件

- 1、热爱祖国、拥护中国共产党的领导。有良好的政治、 业务素质和晶行, 无犯罪前科, 身体健康;
 - 2、热爱工作,有较强的组织纪律性和工作责任心;
- 3、男性公民,年龄35周岁以下(1979年1月1日以后 出生):
 - 4、高中及以上学历毕业的学生和复转军人。

报名

- 1、报名时间:从即日起常年接受报名。
- 2、报名地点: 城关公安分局一号楼421办公室(武都 路424号)。
 - 3、报名材料:

- (1) 学生持毕业证、身份证、户口簿及本人近期2寸 免冠彩照3张;
- (2)复退军人持退伍证、户口簿及本人近期2寸免冠 彩照3张:
 - (3) 所有证件均需提供原件及复印件。

三、考试程序

- 1、资格审查符合条件的考生参加考试。考试分为笔试 和面试。笔试内容为公共基础知识、法律基础知识和计算机
- 2、按考试成绩从高分到低分录取后参加体检。体检费 用自理、体检不合格的依次递补。对体检合格的人员及家 庭情况进行政审考察。

四、聘用

经政审考察合格者,办理相关聘用手续,试用期3个月。 试用期满,考核合格者正式予以聘用(聘期一年,一年期 满后根据个人工作表现及意愿可继续聘用)。

五、工资待遇

每人每月工资2000元,并购买五项社会保险。

招聘工作严格按照公开、平等、竞争、择优的原则进 行。接受纪检监察部门监督。应聘人员提供的报名材料必 须真实,严禁弄虚作假、否则后果自负。

报名咨询电话: 0931-8346072

2014年4月8日